



Denný stacionár Kochanovce Kochanovce 206, 066 01 Humenné

Strategická vízia, poslanie a ciele

Poskytovanie ambulantnej sociálnej služby umožňuje rozvíjať rodinné a spoločenské vzťahy prijímateľa a primerane jeho individuálnym schopnostiam a možnostiam aj jeho zaradenie sa do spoločenského a pracovného života. Čím chceme apelovať na to, aby bolo zariadenie s ambulantnou sociálnou službou podporované, pretože sú u ľudí žiadanou a vyhľadávanou sociálnou službou. Máme dostatok profesionálne pripravených zamestnancov s plnou kvalifikovanosťou, najmä v priamom kontakte s prijímateľmi, čo nám do budúcnosti otvára cestu pri organizovaní stáží a seminárov pre širokú verejnosť. Snažíme sa o dosiahnutie maximálnej možnej samostatnosti prijímateľov a to cestou podpory k samostatnosti a sebestačnosti. Procedurálne podmienky dávajú záväzkom v oblasti dodržiavania základných práv a slobôd prijímateľov sociálnych služieb konkrétnu podobu, ktoré sú obsiahnuté vo vízii a poslaní organizácie, jej cieľoch, rovnako v konkrétnych praktických postupoch uplatňovaných v práci s prijímateľmi sociálnych služieb. Procedurálne podmienky sú zamerané na záväzky prípravy a uplatňovania individualizovaných plánov osobitne pre prijímateľov sociálnych služieb v rezidenčných podmienkach; rovnako na záväzky prehodnocovania poskytovaných sociálnych služieb v súlade s vývojom potrieb ich prijímateľov a podľa výsledkov systematického hodnotenia spokojnosti so sociálnymi službami zo strany kľúčových aktérov, osobitne prijímateľov a ich rodín.

VÍZIA

Trvalé zlepšovanie poskytovaných sociálnych služieb, vytvoriť v zariadení prostredie dôvery a atmosféru vzájomného rešpektu, profesionálnej odbornosti a zodpovednosti.

Hlavným poslaním nášho zariadenia je snaha umožniť ľuďom, ktorí sú v nepriaznivých sociálnych situáciách, zostať rovnocennými členmi spoločnosti a využívať ich prirodzené zdroje. Umožniť im, aby prežili svoj život v prirodzenom prostredí a aby ich rodiny zostali v plnej miere funkčné.

Naším klientom prinášame jednoduché a praktické riešenia, ktorými im zjednodušujeme život.

Vytvárame priestor pre rast a úspech našich zamestnancov, pretože len silný tím šikovných ľudí môže priniesť našim klientom kvalitu.

Ku všetkému, čo robíme, pristupujeme zodpovedne. Záleží nám na spoločnosti, v ktorej žijeme.

Vzájomne zdieľame informácie s dôrazom na ich prínos a podstatu. Počúvame s porozumením a rešpektom, ochotne prijímame podnety na zmeny.



Denný stacionár Kochanovce Kochanovce 206, 066 01 Humenné

Strategický (hlavný) cieľ zariadenia

Dlhodobým rozvojovým cieľom nášho zariadenia je zlepšiť kvalitu života prijímateľov a zvýšiť kvalitu poskytovaných služieb v DS

Odôvodnenie cieľa: Sociálne služby projektujeme na základe potrieb občana, vrátane jeho požiadaviek na kvalitné prostredie pre poskytovanie sociálnych služieb. Pre nás je najdôležitejšia osobná spokojnosť našich prijímateľov a ich rodinných príslušníkov. Na to však potrebujú dostatočné životné podmienky a kvalitné prostredie pre poskytovateľov sociálnych služieb.

Krátkodobé (čiastkové) ciele rozvoja DS

Zlepšiť životné podmienky prijímateľov a zamestnancov poskytovaním zdravého stravovania

Odôvodnenie cieľa: Zahájením činnosti dôjde k zlepšeniu životných podmienok prijímateľov a zamestnancov zariadenia, čím sa zvýši aj kvalita poskytovaných služieb.

- relaxačnými aktivitami
- poskytovaním aktívnych foriem záujmových činností
- zvýšenie odbornosti zamestnancov
- zvýšenie integrácie prijímateľov zariadenia do spoločenského života

V Kochanovciach, dňa 13.3.2023

.....
Katarína Lászlóová
starostka obce